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物 理 试 题 

（满分：100 分   考试时间：75 分钟） 

 

注意事项： 
!" #$%&'Ι%()*+,-'ΙΙ%(.)*+,/0&12%3456789:;<=>?@5AB
CDE2+FG1H

I" J2'Ι%K4)LMN+<2OP4Q IR STE2+FG9UV+W<2OXBYZ1[\]^4
Q_`abcP4E)Yde2OXB1DE#$%Gfg1H

h" J2'ΙΙ%K4Q i"jkk ZlmnTo2492ODE2+FG4DE#$%Gfg1H
 

第  𝚰  卷 

一、 单项选择题：共 6 小题，每小题 5 分，共 30 分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符

合题目要求，选对的得 4 分，选错的得 0 分，答案需填涂在答题卡上。 

!"#$%&'()*+,,,,,,,,-,
./0123456789:;<"=>;="?@;=,
A/BC3DE)F8GH*IJKLJMNOP)QR,
S/TUVWXY?Z[\VWX])^_`abZXcdeXYfgI,
h/&ijklMNm)noQROp,
q/rstfuvwxyz{|}~)NmZ�O���?��7~��)*+,,,,,,,-,

,
��U^�����)N��Zrd���q�N�?w��f)Nm��.Zl\N�����i=Z
�bd��� q� )N�Z�?w��)Nm;� ��q�.� ¡[¢Z��N��£���i=�
¤¥)+,,,,,,-,
./q ¦,,,,,,,,,,,A"� ¦,,,,,,,,,,,,S"§ ¦,,,,,,,,,,,h"!¨ ¦,
�/N©ª«¬­®¯°±²³´)«¬�^µ¶:·¸�N©�^N¶:Z^¹Iº»¼>)6
I½¾Zy�N¿«¬"NÀÁ¿Â¿Ã"ÄÅÆÇÂÂ
È¿ÃÉ�yz{|ZÊËN©¯ÌRÍ�ÎmNÏ�Z
r£Ð³´~ÑkÒ«¬?ZNÓ9ÔÕÖ~Ñ¬8Z×
N©¯+,,,,,-,
./N©;�Z�Ô�NØ:ÙÚ,
A/N©;<Z�Ô�NØ:ÙÚ,
S/N©;�Z�Ô�NØ:Û�,
h/N©;<Z�Ô�NØ:Û�,
�/U^ÜÝÞZ�)ß�* !��ΩZ:à� ��q�Zlá\�âãä:à� !�. )NmÞZ×ÜÝ



Þ+,,,,,,,,-,
./åæ^ç ���qΩ)N�,,,,,,,,,,,,,,,A"åæ^ç ��qΩ)N�,
S/èæ^ç ��Ω)N�,,,,,,,,,,,,,,,,,h"èæ^ç �é��Ω)N�,
¨/yz{|Zêt ."A"S �ëNpf)VìÉítZ�Níuv� ��"
��"î�ZJt�ïNðÀRNpfñò)óôZõ"ö�óô÷Éít ."S)
øùZïNðÀúûNpµZ×#$%&'()*+,,,,,,-,
./ðÀ[°ïüN,
A/ðÀR õù)ò°<ºðÀR öù)ò°,
S/ðÀR õù)Ní°<ºðÀR öù)Ní°,
h/ðÀR õùûý)Npµ<ºðÀR öùûý)Npµ,
二、多项选择题：共 4 小题，每小题 6 分，共 24 分。在每小题给出的四个选项中，有多项符合题

目要求，全部选对的得 6 分，选对但不全的得 3 分，有选错的得 0 分，答案需填涂在答题卡上。 

î"^3É:þÿNØ!"º # $�Z�f'NØ«º%&¤ù 'ZüNØ«º𝑥!(Z)*Ç()
Ní�+Z×, #$}~�)p- ."Ní𝜑u/'()*+,,,,,,,-,

,

§/yz{|Z01?23t4÷�-Op)}~5ÎZ6^7ROpßZ
^7ROp8ZÊágt9f:Ò®6NmZ#$;&f[<)*+,,,,,,,-,
./\t9~=i8Op,
A/x >? @�$·ò,
S/x >A @�$·ò+�º ¨�!-,
h/x ?B @�$·ò+�º ¨�!-,
é�yz{|)NCfZN�ÞDNmÞ��EFNÞZNÏß�G°HI�rJK0L MbZÊ\
Nò;�¯)NÈ~#ÃOZ×#$PQ'()*+,,,,,,,-,
./N�ÞDNmÞ)|RSÛ<,
A/T𝐿";UZNmÞ|RÛ<,
S/N©¯{ï)NØ:Û�,
h/NÏ)5VWX,
!��yz{|)NCfZNÏNòí� !q�ZNÏß�� !��ΩZNC
f)N�𝑅# = 1.5ΩZ�YÎmNòZ [)ß�� ���Ω�JK0L MbZNòZ·òZNmÞ)|
R� q��.�×x#\]^_)*+,,,,,,,-,
./NÏ`8)aV� q�b ,
A/NòZd�)N�� !���,
S/NòZ:Ò)caV� ���b,
h/NòZde)NaV� !�b,

 

 



第  𝚰𝚰	 卷 

三、实验题：本题共 2 小题，每空 3 分，共 24 分。请把答案填在答题卡的相应位置上。 

!!�ëf¶Ð:^OgNh)NòíDß�ZNCzyz !{|Zi¢"jN�𝑅# = 1Ω�,
+!-ëkJKN�ÞDNmÞ)|Ryz q{|ZUz[¢ZN�Þ�R�,,,,,,,,,,,,�Z,

NmÞ�R�,,,,,,,,,,,,,.�,

,

+q-Ëf¶�l{ÐRlm8𝑈 − ΙztZyz �{|��lzf{nzt[o8gNh)Nòí,,
𝐸 =,,,,,,,,,,,,,,,�Zß�𝑟 =,,,,,,,,,,,,,Ω�+pqrs q «�R-,

,

!q/ëf¶Ð:^tuv3Kwxy)N�V𝜌ZKwxy)N�z� !�ΩZ{|y#},
+!-I~�Ð¿¯Ð:�Î�yz !Z[¢�Î��,,,,,,,,,,,,��,
+q-IÝ�&Ð¡KwxyN�)JKfZ��ÐKwxy8ZJK���U)JK¯xy#Z
�M¼�Ð:�N�ZN�Þ6�,,,,,,,,,,,�NmÞ6�,,,,,,,,,,,,,�+��¯x�36)
����-,
./N�Þ𝑉!+:à ��Zß�z� �𝑘Ω-,,,,,,A/N�Þ𝑉"+:à !��Zß�z� !�𝑘Ω-,
S/NmÞ𝐴!+:à !���.Zß�z� !�Ω-,,,h/NmÞ𝐴"+:à ��¨.Zß�z� qΩ-,
./Nò;�¯ �+���Ω-,,,,,,,,,,,,,,,,,�/Nòí� �� )NÏZß�G�,
�/0L MZstÊg,

,
,
,
,
,
,
,
,
,



+�-Ëf¶��Ð:𝑅$)NCzyz q{|Z��l{��)NCzZ���äz �fJ³z)
�t,
,
四、计算题（本题共 2 小题，共 22 分，请将规范性解题过程填写在答题卡上） 

!��yz{|ZßÞ��� N)uó¡«º¢Î£�ßZó¡7�� ¤Z."A uv�ßó¡)¥
»ùD¥XùZu¦ ' !"NØ:�§ö )ùNØZ9:� �"NØ:�¨© )�ª°Ruó¡ßÞ
�«�¬)unñòZ­µ�®>� ¯Z�Nµ°:� ±Z²},
+!-Ê�ª³� Aù)®>�𝜐#Z´¡?�ª3ó¡)�µ<�,
+q-´�ª³� .ù)¥�®>𝜐,
,
,
,
,
,
,
,
,
,
,
,
!��, ^çµ®>�+)NÀR³𝑈! = 4500𝑉)N��®bZ5Î£<Ô@)�-Np¶·d�Ô
É·(¸cZyz{|ZÊdÔ@·𝑑 = 1.0𝑐𝑚ZÔ=𝐿 = 3.0𝑐𝑚ZdÔ@)N�𝑈" = 200𝑉�i¢
NÀ)ïN:�𝑒 = −1.6 × 10%!&𝐶Z9:𝑚 = 9.0 × 10%"&𝑘𝑔ZG�­µZ´},
+!-NÀ³�®N��®bx¹<)®>𝜐#ºc»·Np,
+q-NÀ¸8»·Np?,5ÎºÔ�}~»¬)·¼ ½,
+�-NÀ¸8»·Npb³�#�Ô{R£��) õùZ,
yz{|Z× õùý#�ÔÑ�)·¼ #,,


